

	<b>Ata de Reunião</b>	Código:
		FOR-DIGES-004-04 (V.00)

Identificação da Ata			
Título: Reunião - Alinhamentos EPROC		Código:	
Reunião: Presencial	Data: 19/02/2024	Horário: 08:00	Local: Sala de Reunião - DITEC

Pauta	

Decisões		
Item	Decisão	Quem
1	Inicia a reunião falando sobre o procedimentos e configurações do EPROC e os parâmetros a serem seguidos.	Juceir
2	Pergunta sobre como ficará a questão de certidão de distribuição. Raquel responde que é tudo em módulo, automático.	Desem. Laudivon
3	Frizou a importancia de separar questões de negocios da area de tecnologia.	Juceir

## Decisões

4	Questiona o fato se irá precisar de uma equipe para dar suporte no novo sistema de processos, EPROC, para sanar eventuais dúvidas sobre o funcionamento do mesmo. Juceir afirma que, da mesma forma que existe uma equipe no SAJ, também precisa no EPROC.	Junior
5	Estabelece um número 4 pessoas para fazerem parte da equipe, inicialmente, que ficará responsável pela parte de desenvolvimento, equipe de negócios e equipe da área técnica.	Elson
6	Ficará responsável pela definição de equipe que irá trabalhar no sistema SAJ e no EPROC.	Raquel
7	Informa que o EPROC possui um calendário de atualizações rígido, ou seja, todos tem que atualizar juntos, que é a cada 45 dias.	Juceir
8	Informou que ficou combinado com Santa Catarina que após a montagem do ambiente interno, o mesmo ajudariam na fase da implantação da aplicação.	Raquel
9	Cita que precisam ser adquiridos dois módulos de imeditato, que seriam o de Semam e Custas.	Raquel
10	Questiona a todos presentes na reunião sobre suas considerações em relação ao EPROC.	Desem. Laudivon
11	Pergunta sobre como ficará o uso do advogado nesse novo sistema, Juceir responde que será da mesma forma que é no SAJ	Junior
12	Discute sobre como será a migração dos processos, se será o todo ou apenas os em andamento	Juceir
13	Sugere que o local onde a equipe será instalada, inicialmente, vai ser na DITEC.	Junior
14	Pergunta se o sistema EPROC, a sua estrutura, modelo, se diferencia das demais comarcas.	Desem. Laudivon
15	Gera um debate para saber qual unidade será iniciada todo o processo de parametrização do sistema. Desem. Laudivon sugere que a melhor para ser iniciada é a unidade criminal.	Raquel
16	Encerra a reunião recapitulando que até a data do dia 15/04/2024, já deve estar estabelecido a equipe de negócios, unidade piloto e o treinamento a ser oferecido a equipe.	Marcel

**Observações**

--

**Participantes**

Nome	Assinatura	Data
Desembargador Laudivon Nogueira		
Jose Carlos Martins Junior		
Marcel Maia Viana		
Raquel Cunha da Conceição		
Ronimar Ferreira de Matos		
Elson Correia de Oliveira		
Victor Hugo Lima de Souza		
Juceir Rocha de Souza		
Josana Aymara Pereira Nishihira		
Nivaldo Rodrigues da Silva		
Mario Robson Yamasaki Sassagawa		
Bruna Fonseca de Souza		

Antonia da Silva Mendonça Rocha		
Gabriel Nascimento Canizio		



Documento assinado eletronicamente por **Ronimar Ferreira de Matos, Gerente**, em 01/03/2024, às 14:02, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.tjac.jus.br/verifica> informando o código verificador **1704936** e o código CRC **46F59B81**.